
 

Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1 
tel.: 222 871 627, fax: 222 871 628, e-mail: vilem.frcek@szif.cz strana 1 

 

 

 

Potraviny se zna čkou KLASA se p ředstaví na veletrhu Prodexpo 2007 
v Moskv ě  
 
Vybrané potraviny ocen ěné národní zna čkou kvality KLASA se až do pátku budou prezentovat na nejvýznamn ějším 
potraviná řském veletrhu ve Východní Evrop ě – Prodexpo 2007 v Moskv ě.  
 
 
Českou republiku na výstavě Prodexpo 2007 reprezentuje stánek Ministerstva zemědělství (MZe) a Státního zemědělského 
intervenčního fondu (SZIF). Ve společném stánku se představí 12 výrobců kvalitních českých potravin, kteří své potraviny 
nabízejí k ochutnání. „Chápeme, že pro naše producenty potravin je velmi složité proniknout na ruský trh. Věříme, že 
prezentace na veletrhu takového charakteru, jako je Prodexpo, pomůže výrobcům navázat cenné obchodní kontakty,“ říká Jitka 
Rambousková pověřená řízením Odboru pro marketing SZIF v České republice.  
 
Letošní rok byl o tuto výstavu ze strany producentů velký zájem. I přes přísné dovozní podmínky je ruský trh pro české výrobce 
velmi zajímavý a ze zúčastněných firem, jejichž výrobky mají ocenění KLASA, již polovina do Ruska vyváží. Na výstavě jsou 
očekáváni mimořádný a zplnomocněný velvyslanec České republiky v Ruské federaci Ing. Miroslav Kostelka, obchodní rada v 
Moskvě Ing. Bohuslav Strejc a ředitel zahraniční kanceláře CzechTrade v Moskvě Jiří Mašata. 
 
Součástí programu českých účastníků veletrhu Prodexpo 2007 bude setkání se zástupci ruského Ministerstva zemědělství 
a obchodních řetězců, které se uskuteční 14. února 2007 na Velvyslanectví České republiky.  Ochutnávkám kvalitních českých 
potravin od předních českých výrobců bude předcházet diskusní fórum, na kterém si své zkušenosti vymění čeští potravináři 
s ruskými představiteli obchodních a potravinářských komor, firmy zabývající se zahraničním obchodem, obchodní řetězce a 
velké hotely a restaurace. 
 
Seznam českých vystavujících firem: 
Karlovarské minerální vody, a.s. , Maso Planá, a.s.,  Hanácká kyselka s.r.o. , Inpost spol.s r.o.,  Včelpo spol. s r.o.,  Hamé, a.s., 
Madeta, a.s.,  Artifex Instant s.r.o.,  Emco spol. s r.o.,  Bohušovická mlékárna, a.s.,  Linea Nivnice, a.s.,  Polabské mlékárny, 
a.s. 
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O národní značce kvality KLASA 
Národní značku kvality KLASA uděluje kvalitním českým potravinářským a zemědělským výrobkům ministr zemědělství od roku 
2003. Tuto prestižní značku spravuje od počátku roku 2004 Odbor pro marketing Státního zemědělského intervenčního fondu 
(SZIF). Začátkem února 2007 mohli nalézt spotřebitelé národní známku kvality KLASA na obalech celkem 1340 potravinářských 
výrobků od 191 výrobců. Další informace o národní značce kvality KLASA a kompletní seznam všech oceněných produktů jsou 
dostupné na internetových stránkách  Státního zemědělského intervenčního fondu www.szif.cz v rubrice Propagace kvalitních 
potravin a na stránkách www.eklasa.cz.  

TISKOVÁ ZPRÁVA  V Praze dne 13.1.2007 


